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هتریک ضیغمی‌نژاد در طلا با 
رکوردشکنی؛ ایزدیار برنز گرفت

 نماینده ایران در بازی‌های پاراآسیایی هانگژو 
موفق شد با رکوردشکنی، به سومین مدال 

طلای خود برسد.
 به بازی‌های به بازی‌های آسیایی، روز سوم 
پاراشنا در ورزشگاه المپیک هانگژو استارت 
خورد و در مرحله فینال ماده ۱۰۰ متر آزاد 
کلاس S10 دو شناگر کشورمان به آب زدند.

در این رقابت سینا ضیغم نژاد با زمان ۵۶ ثانیه 
و ۳۳ صدم ثانیه در رده اول ایستاد و مدال طلا 
را کسب کرد. شاهین ایزدیار هم با زمان ۵۷ 
ثانیه و ۹۴ صدم ثانیه در رده سوم قرار گرفت 
و مدال برنز را بدست آورد.ضیغمی نژاد موفق 
شد با بالاترین ثبت زمان، رکورد بازی های 

پاراآسیایی را بشکند و به نام خود ثبت کند.
وی پیش از این دو مدال طلای دیگر آورده بود 

و موفق به کسب سومین طلا شد.

جوانمردی به مدال طلای پرتاب 
وزنه رسید

 ملی پوش پرتاب وزنه ایران به مدال طلای 
این رشته در چهارمین دوره بازیهای پاراآسیایی 
دست پیدا کرد. رقابت‌های دوومیدانی 
چهارمین دوره بازیهای پاراآسیایی که از 
صبح امروز چهارشنبه در ورزشگاه مرکزی 
شهر هانگژو چین آغاز شده است، با رقابت 
پرتابگران وزنه در کلاس F۳۵ پیگیری شد.

در این ماده سیدعلی اصغر جوانمردی در رقابت 
با حریفانش موفق شد بهترین پرتاب خود را 
به طول ۱۶ متر و ۱۷ سانتیمتر پرتاب کرد و 
به مدال طالی این ماده دست پیدا کرد.در 
این ماده پرتابگران از ازبکستان و چین دوم و 

سوم شدند.

چمسورکی مدال نقره پاراتکواندو 
هانگژو را گرفت

رومینا چمسورکی ملی پوش تکواندو در 
بازی‌های پاراآسیایی هانگژو مدال نقره گرفت.

هانگژو  پاراآسیایی  بازی‌های  ادامه  در 
ملی‌‎پوشان کشورمان در رشته‌های مختلف به 
مصا رقبا رفتند که در این بین بازی‌های رشته 
پاراتکواندو نیز برگزار شد. رومینا چمسورکی  
در وزن منفی ۶۵ کیلوگرم در دور اول استراحت 
داشت، وی در اولین رقابت خود به مصاف 
فوآفو آویپا از تایلند رفت و در پایان ۵ دقیقه با 
نتیجه ۹ بر ۹ به تساوی رسید‌ و در وقت یک 
دقیقه توانست با نتیجه ۲ بر صفر پیروز شود و 

به فینال برسد.
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مرحله رفت گروهی لیگ قهرمانان آسیا برای 
نمایندگان ایران با ثبت نتایجی متفاوت به پایان کار 
خود رسید؛ به‌طوری‌که سپاهان در ازبکستان برابر 
اولمالیق به پیروزی دست پیدا کرد و پرسپولیس در 
تهران از سد استقلال تاجیکستان گذشت اما نساجی 
نتوانست در خانه حریف برتری خود را حفظ کند و با 
پذیرش کامبک، با نتیجه 2 بر یک شکست خورد تا با 
ثبت 2 برد و یک شکست، هفته سوم لیگ قهرمانان 

آسیا برای نمایندگان ایران به پایان برسد.
بازخوانی کارنامه 

سپاهان با برد 3 بر یکی که مقابل اولمالیق 
ازبکستان به‌دست آورد، در جدول گروه سوم رقابت‌ها 
خود را در جایگاه دوم قرار داد. نساجی با پذیرش 
شکست برابر حریف ازبکستانی در جدول گروه 
چهارم در موقعیت سوم باقی ماند و پرسپولیس 
هم با شکست دادن استقلال تاجیکستان توانست 
جایگاه خود در رتبه دوم گروه پنجم را مستحکم کند. 
بازخوانی کارنامه نمایندگان ایران نشان می‌دهد که 
در پایان دور رفت هیچ‌کدام نتوانستند کار خود را در 
قامت سرگروه به پایان ببرند و همین مسئله می‌تواند 
در مسیر رسیدن آن‌ها به دور حذفی دردسرساز 
شود. براساس قوانین، 5 تیم سرگروه به همراه 3 تیم 
برتر دوم در منطقه غرب آسیا می‌توانند به مرحله 

حذفی راه پیدا کنند.
الاتحاد قلدر 

طلایی‌پوشان البته هنوز رسماً کارشان در 

دور رفت پایان نپذیرفته و آن‌ها چشم‌انتظار تعیین 
سرنوشت دیدار با الاتحاد عربستان هستند. شایعات 
ضدونقیضی درباره سرنوشت این مسابقه وجود دارد 
و اگر کمیته انضباطی کنفدراسیون فوتبال آسیا، رأی 
به پیروزی انضباطی حریف عربستانی بدهد، شانس 
سپاهانی‌ها برای رسیدن به صدر جدول گروه می‌تواند 
در دور برگشت به حداقل برسد اما در صورت تکرار 
برگزاری مسابقه، شاگردان ژوزه مورایس این فرصت را 
دارند تا با کسب امتیاز از الاتحاد خود را به صدر جدول 
گروه‌شان نزدیک کنند و حتی در صورت شکست دادن 
این تیم، صدرنشین گروه سوم شوند.الاتحاد البته یکی 
از 3 تیم بدون گل خورده در فصل جدید لیگ قهرمانان 
آسیا است و شاگردان ژوزه مورایس برای شکست دادن 
حریف عربستانی خود کار دشواری را در پیش دارند. 
فعلاً با توجه به مسابقات برگزار شده، سپاهان جایی در 
بین 3 تیم برتر دوم در منطقه غرب آسیا ندارد و آن‌ها با 
4 امتیاز، در جایگاه چهارم در بین تیم‌های دوم هستند 
و آنچه مشخص است اینکه سرنوشت نماینده ایران 
کاملًا به رأی کمیته انضباطی )AFC( بستگی دارد 
و دیدار با الاتحاد می‌تواند حکم مرگ‌وزندگی را برای 

طلایی‌پوشان داشته باشد.
معجزه برای نساجی 

شاگردان مهدی رحمتی کار خود در 
دور رفت لیگ قهرمانان آسیا را با پیروزی برابر 
بمبئی‌سیتی هند آغاز کردند و در قامت تیم 
صدرنشین هفته نخست را به پایان بردند اما در دو 
بازی بعدی آن‌ها نتوانستند موقعیت خود در صدر 
جدول گروه چهارم را حفظ کنند و دو شکست پیاپی 
برابر تیم‌های الهلال عربستان و نوفباخور ازبکستان 

باعث شد تا شرایط علیه نساجی تغییر کند و آ‌ن‌ها از 
جایگاه نخست جدول به رتبه سوم سقوط کردند و 
حالا برای رسیدن به دور حذفی کار بسیار دشواری 
را در پیش دارند.نساجی حتی اگر بتواند بازی اول 
خود در دور برگشت مقابل نوفباخور را هم در تهران با 
پیروزی به پایان برساند، نمی‌تواند خود را به رتبه دوم 
جدول برساند؛ چرا که نماینده ایران در حال حاضر 
3 امتیاز دارد و تیم‌های الهلال عربستان و نوفباخور 
ازبکستان 7 امتیازی هستند! با توجه به شرایط 
به‌وجود آمده و 3 دیدار دشوار در دور برگشت، به نظر 
می‌رسد که شکست دادن نوفباخور و بمبئی‌سیتی در 
کنار کسب امتیاز از الهلال می‌تواند تنها راه رسیدن 
شاگردان رحمتی به مرحله حذفی باشد که کسب 
7 امتیاز از 3 مسابقه پیش‌رو، ماموریتی دشوار برای 
نساجی به شمار می‌رود و به نظر می‌رسد که آن‌ها 
برای رسیدن به دور حذفی نیازمند یک معجزه 

بزرگ هستند.

شانس صعود 
سرخ‌پوشان هر چند کار خود را در فصل 
جدید لیگ قهرمانان آسیا با شکست 2 گله مقابل 
النصر عربستان آغاز کردند اما 3 امتیاز ارزشمند 
کسب شده در قطر برابر الدحیل، شرایط را به سود 
پرسپولیسی‌ها تغییر کرد و بعد از آن پیروزی مهم 
برابر الدحیل، شاگردان یحیی گل‌محمدی شب 
گذشته توانستند برابر استقلال تاجیکستان به برد 
برسند تا 6 امتیاز از 9 امتیاز ممکن را در دور رفت 
مرحله گروهی به‌دست آورند؛ آن‌هم در شرایطی که 
الدحیل قطر و استقلال تاجیکستان حداقل امتیاز را 
در دور رفت کسب کردند و در آن‌سو، النصر عربستان 

توانست 9 امتیاز کامل را به‌دست آورد.
پرسپولیسی‌ها با توجه به اتفاقات رقم خورده در 
دور رفت مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا، حالا با 
6 امتیاز در جایگاه دوم گروه پنجم رقابت‌ها حضور 
دارند. مقایسه عملکرد شاگردان یحیی گل‌محمدی با 

سایر تیم‌های دوم حاضر در منطقه غرب آسیا حکایت 
از آن دارد که تا پایان دور رفت مرحله گروهی، 
پرسپولیسی‌ها توانسته‌اند خود را در بین 3 تیم 
برتر دوم جای بدهند و اگر شاگردان گل‌محمدی 
بتوانند روند خوب خود را در دور برگشت حفظ 
کنند، مطمئنا می‌توانند راهی دور حذفی شوند. 
پرسپولیس در اولین گام از دور برگشت باید به مصاف 
استقلال تاجیکستان برود که تکرار نتیجه دور رفت 
می‌تواند سرخ‌پوشان پایتخت را در یک‌قدمی رسیدن 
به مرحله حذفی قرار بدهد. با توجه به عملکرد 
فنی النصر عربستان، شاگردان گل‌محمدی برای 
سرگروهی مسیر دشواری را در مقابل خود دارند 
و باید دید آیا آن‌ها می‌توانند شگفتی‌سازی کنند 
و بالاتر از حریف عربستانی کار خود را در مرحله 
گروهی به پایان ببرند و یا در قامت یک مدعی به 
عنوان یکی از 3 تیم برتر دوم به دور حذفی راه پیدا 

می‌کنند.
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حق پخش مسابقات خارجی فعلا تصویب نشد
رییس سازمان صدا و سیما گفت: پیشنهاد سازمان صدا و سیما 
مبنی بر پرداخت حق پخش مسابقات داخلی توسط دولت در 
کمیسیون برنامه و بودجه ۱۴۰۳ تصویب نشد اما شش ماه بعد از 
ابلاغ برنامه هفتم توسعه آیین‌نامه آن را می‌نویسم تا در دستورکار 
هیات وزیران قرار گیرد تا حق پخش برنامه‌ها و مسابقات خارجی 
به برنامه‌ها و مسابقات داخلی هم تسری پیدا کند.پیمان جبلس 
در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران درباره حق 

پخش مسابقات ورزشی، گفت: پیشنهاد سازمان صدا و سیما 
درباره حق پخش مسابقات داخلی این بود که همان طور که 
دولت حق پخش برنامه‌ها و مسابقات ورزشی خارجی را به ما 
پرداخت می‌کند و ما هم به صورت رایگان در اختیار مردم قرار 
می‌دهیم همین کار را عینا برای برنامه‌ها و مسابقات داخلی انجام 
دهد به بیان دیگر ابتدا باید حق پخش برنامه‌ها و مسابقات داخلی 
مشخص شود، بعد دولت آن را به سازمان صدا و سیما پرداخت 

کند و در نهایت ما آن برنامه‌ها و مسابقات را با همکاری وزارت 
ورزش و جوانان در اختیار فدراسیون‌ها قرار دهیم.وی یادآور شد: 
البته که فعلا در کمیسیون برنامه و بودجه مجلس با این پیشنهاد 
موافقت نشد، اما مصوب شد تا شش ماه بعد از تصویب و ابلاغ 
نهایی برنامه هفتم توسعه، صدا و سیما آیین‌نامه اجرایی این کار را 
بنویسد و در دولت به تصویب برساند. ما حتما در آن مقطع زمانی 
هم بر پیشنهاد تصویب نشده‌مان تاکید خواهیم کرد. حق وزارت 
ورزش و جوانان و فدراسیون‌ها مسلما باید پرداخت شود، اما حالا 
که تامین منابع ریالی حق پخش طبق پیشنهاد ما انجام نشد، باید 

تمهیدات دیگری برای منبع تامین اندیشیده و پرداخت شود.


